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Betreff: Anmeldung als „German Reds“-Mitglied
Name: 




Adresse: 




Geburtsdatum:



Telefon:




Handy:




e-Mail:




Wenn Ihr Euch für die Mitgliedschaft bei den „German Reds“ entschieden habt, füllt bitte die Anmeldung aus und schickt diese digital an member@german-reds.de (oder per Post  an Andreas ‚Paul’ Möller, Wiesenstraße 9, 36448 Bad Liebenstein).

Die Anmeldung ist bei E-Mail-Versand des Antragformulars auch ohne Unterschrift gültig!

Der Versand dieses Antragformulars ist gleichbedeutend mit der Anerkennung der „German Reds“-Satzung sowie mit der Einwilligung in die Nutzung Eurer Anmeldedaten zur/m:
· Speicherung in der internen „German Reds“-Memberdatei
· Speicherung und Nutzung im Extranet (passwortgeschütztes Management- und Kommunikationstool des Liverpool FC für dessen offizielle Branches)
· Nutzung in der unseren Mitgliedern zugänglichen Memberdatei (enthält lediglich den Vornamen, ggf. Forum-Nickname, PLZ/Wohnort; keine vollständige Adresse)
· Zusendung von GR-internen Rundmails/Links zu unseren Newslettern (Adressen im BC, d.h. für andere Mitglieder unkenntlich)
· Nutzung im Rahmen von Bestellung und Vergabe von Branch-Tickets für LFC-Matches

· Nutzung in GR-internen Medien (z.B. für Berichte/Beiträge „German Reds“-Newsletter) 
Eure Daten werden entsprechend vertraulich und unter Beachtung des Datenschutzes behandelt! 
Es ist jedem Mitglied jederzeit möglich, gegen die oben genannte Nutzung seiner persönlichen Daten schriftlich Widerspruch beim „German Reds“-Vorstand einzulegen.
Bei Austritt/Ausschluss aus unserem Supporters Club werden sämtliche persönlichen Daten gelöscht.


Den Jahresbeitrag in Höhe von 20 € zahle ich jährlich bis 31. Januar auf das unten angegebene Konto ein.
Ort, Datum





Unterschrift (nur bei Versand per Post)

Überweist den Jahresbeitrag bitte zeitgleich auf das unten genannte Konto! Der Beitrag wird komplett für die Betreibung der Homepage, des Kontos und die Finanzierung des Branch-Status beim Liverpool FC sowie anderer für einen Fanclub notwendiger Dinge genutzt.


Nach Eingang von Anmeldung und Jahresbeitrag erhaltet Ihr umgehend die „German Reds“-Membercard sowie wichtige interne Informationen zu unserem Supporters Club. 

Danke und walk on…! 
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